
Nro Esine Vasarahinta

1 PIRTTIPÖYTÄ. 1 600 EUR

2 TARJOILUVAUNU. 300 EUR

3 PÖYTÄ, funkis, 1930-luku. Ei myyty

4 FUNKKISPEILI. 150 EUR

5 EMMA-TUOLI. 50 EUR

6 SOHVAKALUSTO, 7 OSAA. 500 EUR

7 PIENI, PYÖREÄ PÖYTÄ. 150 EUR

8 KULMAPÖYTÄ. 200 EUR

9 APUPÖYTÄ. 70 EUR

10 PÖYTÄ, JOSSA VITRIINIKAAPPI. 1 200 EUR

11 LASILEVYLLINEN PÖYTÄ. 260 EUR

12 VITRIINIKAAPPI. 350 EUR

13 VITRIINIKAAPPI. 220 EUR

14 NOJATUOLIA, 2 KPL  JA TUOLIA, 2 KPL. 100 EUR

15 OMPELUPÖYTÄ. 270 EUR

16 LIPASTO. 650 EUR

17 TUOLEJA, 4 KPL. 60 EUR

18 OMPELUPÖYTÄ. 270 EUR

19 PELIPÖYTÄ. 200 EUR

20 KULMAKAAPPI. 360 EUR

21 KULMAKAAPPI. 250 EUR

22 SOHVAKALUSTO, 6 OSAA. 180 EUR

23 OMPELUPÖYTÄ. 70 EUR

24 PIENI PÖYTÄ. 200 EUR

25 TUOLEJA, 6 KPL. 180 EUR

26 TUOLEJA, 2 KPL. 100 EUR

27 LIPASTO. Ei myyty

28 VASARAKLAVEERI. 1 100 EUR

29 POSLIINIPÖYTÄ. 1 200 EUR

30 TARJOTINPÖYTÄ. 320 EUR

Lopulliset hinnat Collector huutokauppa,

Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com
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31 SOHVA JA NELJÄ TUOLIA. 170 EUR

32 KAAPPIKELLO. 150 EUR

33 KASHAN. Ei myyty

35 KASHAN. 2 000 EUR

36 MATTO, Zabol, 325x200 cm. Ei myyty

37 KASHMAR. 1 400 EUR

38 AFGAN. 600 EUR

39 MASCHAN. Ei myyty

40 NAIN. 1 800 EUR

41 BAKTIAR. 1 500 EUR

42 ISFAHAN. 1 400 EUR

43 KASHAN. 1 800 EUR

44 TÄBRIS. 480 EUR

45 SINETTIKANSIO, merkitty Karl Sundström, n. 265 lakkasinettiä, 1900-luvun alkupuoli. Ei myyty

46 TINALAUTASIA, 4 KPL. Ei myyty

47 SEINÄMEDALJONKI. Ei myyty

48 TARJOTIN. 180 EUR

49 KUKKAKORI. 180 EUR

50 KUPARIPIIRROS. 450 EUR

51 KUPARIPIIRROS. 220 EUR

52 KIRJOITUSLIPAS. 90 EUR

53 KRISTALLIKRUUNU. Ei myyty

54 SUOMENLAHDEN KARTTA. Ei myyty

55 SUOMEN KARTTA. 200 EUR

56 KARTTA, Pohjanmaa, väritetty. Ei myyty

57 KIRJA. Ei myyty

58 FIGURIINIKYNTTELIKKÖJÄ, PARI. 300 EUR

59 KYNTTELIKKÖJÄ, PARI. 180 EUR

60 PELTILAMPETTIPARI. 250 EUR

61 LITOGRAFIOITA, 11 KPL. 2 800 EUR

Lopulliset hinnat Collector huutokauppa,
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62 TEEKALUSTO, 3 OSAA. 200 EUR

63 KÄSINVÄRITETTYJÄ KUPARIPIIRROKSIA, 6 KPL. 220 EUR

64 KATTOKRUUNU. 80 EUR

65 TRYMOO. 200 EUR

66 PÖYTÄKELLO. 260 EUR

67 TUOPPI. 150 EUR

68 NORSUN SYÖKSYHAMPAITA, 2 KPL. 1 800 EUR

69 COCKTAIL-SEKOITIN, uushopeaa, ei leimattu, 1900-luvun alkupuoli. Ei myyty

70 LEIPÄKORI.Hopeoitua metallia. Leimattu MW & S. 1900-luvun alku. Ei myyty

71 TEEKEITIN JA TARJOTIN. 200 EUR

72 PIENI KONSOLI JA PYHÄ MARIA-VEISTOS. 180 EUR

73 PEILI JA KONSOLIPÖYTÄ. 300 EUR

74 KEHYS-PEILI. 360 EUR

75 KYNTTILÄNJALKAPARI. 90 EUR

76 PEILI. 280 EUR

77 KARTTA SüDKüSTE VON FINNLAND. Ei myyty

78 "VILLE VALLGREN" PEILI. 600 EUR

79 LAIVAKELLO. 220 EUR

80 LAMPUN OSIA. 30 EUR

81 PIKKUSALIN KRISTALLIKRUUNU. 700 EUR

82 KATTOKRUUNU. Ei myyty

82A LYHTY. 240 EUR

83 AMPPELI. 300 EUR

84 SOITTOKELLO. 260 EUR

85 KRISTALLIKRUUNU. 420 EUR

86 KYNTTILÄNJALKAPARI, tinaa, 1800-luvun alkupuoli. Ei myyty

87 FIGURIINI. Ei myyty

88 FIGURIINI. Ei myyty

89 FIGURIINI. 300 EUR

90 FIGURIINI. 180 EUR

Lopulliset hinnat Collector huutokauppa,
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www.bukowskis.com
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91 FIGURIINI. 170 EUR

92 UURNA ILMAN KANTTA. Ei myyty

93 VIININJÄÄHDYTIN, PARI. Ei myyty

94 HEDELMÄVATI. 300 EUR

95 KUPPEJA, 2 KPL. 110 EUR

96 PULLOJA 3 KPL, JA LAATIKKO. 300 EUR

97 KUPPEJA, 10 KPL. JA LAUTASIA, 12 KPL. 300 EUR

98 LAUTASIA, 6 KPL. 80 EUR

99 KULHO. 130 EUR

100 POSLIINIESINEITÄ (6 KUPPIA, 3 LAUTASTA, 1 KANNU). 280 EUR

101 MALJAKKOJA 3 KPL. 280 EUR

102 KARAHVEJA, 2 KPL. 60 EUR

103 LAUTANEN. 180 EUR

104 LAIVAKARAHVI JA 3 MUKIA. Ei myyty

105 ATERIMIA, 24 OSAA. 200 EUR

106 VIINAPULLO. 200 EUR

107 LAUTASIA, 4 KPL. 320 EUR

108 ASTIASTO. 300 EUR

109 LIEMIKUPPEJA, 6 KPL. 210 EUR

111 SAMPPANJALASEJA, 6 KPL. 250 EUR

112 LASISIA TASKUMATTEJA, 3 KPL. Ei myyty

113 KANNELLINEN PIKARI. Ei myyty

114 LASIESINEITÄ, 4 kpl. Böhmen 1800-luvun loppupuoli. Ei myyty

115 LASEJA, 3 KPL. 380 EUR

116 UURNA. 50 EUR

117 APTEEKKARIN PULLO. 120 EUR

118 MALJAKKOPARI. 60 EUR

119 RASIA. Ei myyty

120 7 TEELUSIKKAA. 90 EUR

121 TARJOILULUSIKKA. Ei myyty

Lopulliset hinnat Collector huutokauppa,
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122 2 VENÄLÄISTÄ LUSIKKAA. 50 EUR

123 TARJOILULUSIKOITA, 2 KPL. 50 EUR

124 SUOLA- JA PIPPURISIROTTIMIA 3 + 3. 100 EUR

125 SUOLASIROTTIMIA 6 KPL. 220 EUR

126 SUOLALUSIKOITA 5 KPL. 100 EUR

127 LUSIKOITA. 160 EUR

128 RUOKAILUVÄLINEITÄ 16 kpl. 400 EUR

129 LUSIKOITA. 130 EUR

130 12 KPL. TEELUSIKOITA + SOKERIPIHDIT. Ei myyty

131 KAHVILUSIKOITA 12 KPL. Ei myyty

132 12 HEDELMÄVEITSIÄ. 90 EUR

133 Akseli Gallen-Kallela, 12 HEDELMÄVEITSIÄ. 210 EUR

134 12 JÄLKIRUOKAHAARUKOITA. 120 EUR

135 RUOKAILUVÄLINEITÄ 21 OSAA. 220 EUR

136 RUOKAILUVÄLINESARJA 52 +2. 420 EUR

137 COCKTAILTIKKUJA 18 kpl. 150 EUR

138 TEESIHTI. 80 EUR

139 TEESIHTI. 80 EUR

140 TEESIHTI. Ei myyty

141 SOKERISIROTIN. 220 EUR

142 KIRJOITUSPÖYTÄTELINE. 100 EUR

143 HOPEAKYNÄ, "SULKA". 30 EUR

144 KARAMELLIKULHO. 60 EUR

145 LEIPÄKORI. 200 EUR

146 PÖYTÄKORISTE, RIIKINKUKKOPARI. 260 EUR

147 SUOLA-ASTIA PARI. Ei myyty

148 SUOLAKKO. 130 EUR

149 2 RASIAA. 400 EUR

150 HOPEA / LASIKORI. 150 EUR

151 SOKERIKKO. 150 EUR

Lopulliset hinnat Collector huutokauppa,
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152 KYNTTILÄNJALKAPARI, sterling hopeaa. Birmingham 1906. Kok. paino 396 g. Ei myyty

153 KYNTTILÄNJALKAPARI, 13L hopeaa, Saksa 1800/1900-luku. Paino 379 g. Ei myyty

154 KYNTTILÄNJALKAPARI. Ei myyty

155 KyNTTILÄNJALKAPARI. 300 EUR

156 KYNTTILÄNJALAT. Ei myyty

157 SAMPPANJAPIKARI. 400 EUR

158 HOPEAKULHO. 120 EUR

159 HEDELMÄKULHO. Ei myyty

160 HOPEAKULHO. 300 EUR

161 JUGENDTYYLINEN KULHO. 200 EUR

162 VIINAKULHO. Ei myyty

163 KASTIKEKULHOPARI. Ei myyty

164 SOKERIASTIA. Ei myyty

165 KASTIKEKAADIN. 180 EUR

166 SINAPPIKANNU + SIROTIN. 240 EUR

167 KAHVIKALUSTO, 3 osaa. 420 EUR

168 KAHVI / TEEKALUSTO 4 OSAA. 1 450 EUR

169 PIENI KAHVIKANNU, hopeaa. Paino 217 g. Ei myyty

170 TEEKANNU. 440 EUR

171 JAPANILAINEN TEEKALUSTO. 2 200 EUR

172 KAHVIKANNU + KERMAKKO. 420 EUR

173 5 PIKARIA. 260 EUR

174 PIKARI, 813 hopeaa, Suomen Kultaseppä, Turku 1909. Paino 43,5 g. Ei myyty

175 PIKARI. 105 EUR

176 PIKARI. Ei myyty

177 PIKARI. 400 EUR

178 RUOTSALAINEN PIKARI. 500 EUR

179 PIKARI. 50 EUR

180 PIKARI, hopeaa, Olof Robert Lundgren (1821-1882), Turku 1800-luvun alkupuoli. Paino
95 g.

Ei myyty

Lopulliset hinnat Collector huutokauppa,
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181 PIKARI. Ei myyty

182 MUKI. 100 EUR

183 HOPEAPIKAREITA 3 kpl, hopeaa,  Gustaf Folcker, Tukholma 1851, Hägglund, Helsinki
1898, toisessa pitoisuusleimat.

Ei myyty

184 MUKI. 180 EUR

185 PIKARI. 130 EUR

186 PURJEHDUSPOKAALI. Ei myyty

187 HOPEATUOPPI. 460 EUR

188 PIKARI. 360 EUR

189 RASIA. 360 EUR

190 MALJAKKO. 400 EUR

191 TASKUMATTI. 90 EUR

192 HOPEINEN VIINIPULLONALUSTA. 60 EUR

193 3 HOPEAESINETTÄ. Ei myyty

194 TEELASINPIDIN. 180 EUR

195 SAVUKERASIA. 160 EUR

196 EMALOITU RASIA. 80 EUR

197 SORMUSTIMIA 2 KPL. 40 EUR

198 TARJOTIN. 870 EUR

199 HOPEAKULHO. 400 EUR

200 KANNELLINEN KULHO. 800 EUR

201 VYÖ. 150 EUR

202 HELMINAUHA. 160 EUR

203 HOPEINEN MUNARIIPUS. 100 EUR

204 MUNARIIPUKSIA 3 kpl. 120 EUR

205 HOPEA / EMALIMUNA. 150 EUR

206 HELMINAUHA. 100 EUR

207 KRAVATTINEULOJA + KORVAKORUT. Ei myyty

208 FRAKINNAPIT. 120 EUR

209 PAIDANNAPPEJA, 2 KPL JA KRAVATTINEULA. 100 EUR

Lopulliset hinnat Collector huutokauppa,
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210 HELMINAUHA. Ei myyty

211 KORVAKORUT. Ei myyty

212 KORVARENKAAT. 300 EUR

213 KORVAKORUT. 480 EUR

214 TIMANTTIKORVAKORUT. 280 EUR

215 KORVAKORUT. Ei myyty

216 KORVAKORUT. Ei myyty

217 HELMINAUHA. 240 EUR

218 KAMEE. 260 EUR

219 RIIPUS. 240 EUR

220 KAMEE. 150 EUR

221 VENÄLÄINEN KULTAKETJU. 730 EUR

222 HELMINAUHA. 150 EUR

223 RANNEKORU. 780 EUR

224 RANNEKETJU. 430 EUR

225 AMETISTIRANNEKORU. 270 EUR

226 FILIGRAANIRANNERENGAS. 160 EUR

227 RANNEKORU. 1 050 EUR

228 HELMINAUHA. 250 EUR

229 2 KULTAISTA RINTANEULAA. 280 EUR

230 RINTANEULA. 160 EUR

231 RINTANEULA. 150 EUR

232 RINTANEULA. 270 EUR

233 2 RINTANEULAA. 120 EUR

234 RINTANEULA. 50 EUR

236 HELMISORMUS. Ei myyty

237 SORMUS. Ei myyty

238 SORMUS. 480 EUR

239 TIMANTTISORMUS. 480 EUR

240 SORMUS. Ei myyty

Lopulliset hinnat Collector huutokauppa,
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241 TIMANTTI / EMALISORMUS. Ei myyty

242 SORMUS. Ei myyty

243 SORMUS. 300 EUR

244 TÄHTISAFIIRISORMUS. 360 EUR

245 TRINITY SORMUS. 170 EUR

246 SAFIIRISORMUS JA RIIPUS. Ei myyty

247 KAULAKORU. Ei myyty

248 TIMANTTIKAULAKORU. 420 EUR

249 MEDALJONKI. 150 EUR

250 KORUSETTI 3 OSAA. Ei myyty

251 KULTAINEN KAULAKORU. 850 EUR

252 TASKUKELLO / Qte BOUTTE. 250 EUR

253 TASKUKELLO / Elgin. 440 EUR

255 TASKUKELLO + TELINE. 200 EUR

256 SAMPPANJAVISPILÄ. 160 EUR

257 Pentti Kaskipuro, "LUMENKAATOPAIKKA". 150 EUR

258 Lyyli Visanti, KUKKA-AIHE. Ei myyty

259 Nandor Mikola, ILTARUSKO. Ei myyty

260 Jukka Mäkelä, SOMMITELMA. 300 EUR

261 Pentti Kaskipuro, "MIES PÖYDÄN ÄÄRESSÄ". 80 EUR

262 Elis Muona, METSÄNREUNAA. Ei myyty

263 Gabriel Engberg, "UKKOSSADE". 700 EUR

264 GABRIEL ENGBERG, öljy kankaalle, sign. ja päiv. 1926. Ei myyty

265 Mikko Carlstedt, MIKKO CARLSTEDT, 8 MAALAUSTA/PIIRROSTA. 200 EUR

266 PENTTI KASKIPURO, "TOMAATTI JA RASIA". Ei myyty

267 Ronald Westrén-Doll, AMMEESSA. Ei myyty

268 Ronald Westrén-Doll, MYYTTISET HAHMOT. Ei myyty

269 Pauli Vuorisalo, SYYSAURINKO. 60 EUR

270 Börje Barkman, KAVERUKSET. 340 EUR

271 Vesa Junttila, "HILLANKUKAT". 40 EUR

Lopulliset hinnat Collector huutokauppa,

9/279/279/279/279/279/279/279/27Bukowski Auktioner AB
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272 Vesa Junttila, "SYKSYN VÄRIT". 40 EUR

273 Nikolai Lehto, "ÄITI JA LAPSI". 320 EUR

274 Taisto Ahtola, "MYLLÄRI". 280 EUR

275 Ina Colliander, "KERTOMUS". 500 EUR

276 Pentti Kaskipuro, "SIENET". 90 EUR

277 Reidar Särestöniemi, "KURJET". 160 EUR

278 Erkki Luhtala, KUOHUVA KOSKI. Ei myyty

279 NIKOLAI LEHTO, öljy levylle, sign. ja päiv. -79. Ei myyty

280 Paavo Sainio, NÄKYMÄ TURUSTA. 100 EUR

281 Ragni Cawén, VERKONPAIKKAAJAT. 370 EUR

282 JOHN RAFAEL EKELUND, sekatekniikka, sign. ja päiv. Rosenborg 1911. Ei myyty

284 Eino Ruutsalo, LEIKKAUKSIA. 100 EUR

285 Ernst Mether-Borgström, SOMMITELMA. 500 EUR

286 Lauri Leppänen, SVINHUFVUD. Ei myyty

287 WERNER ÅSTRÖM, öljy kankaalle, liimattu levylle, signeerattu. Ei myyty

288 Kaarlo Atra, MAISEMA. 100 EUR

289 Wille Salonen, NÄKYMÄ SORTAVALASTA. 540 EUR

290 Wille Salonen, KUUNVALO. 620 EUR

291 Mikko Oinonen, AURINGONKUKKIA. 900 EUR

292 Ville Vallgren, SURU. 1 100 EUR

293 MARCUS COLLIN, vesiväri, signeerattu ja päivätty -44. Ei myyty

294 Sam Vanni, SOMMITELMA. 400 EUR

295 Elga Sesemann, NAISEN MUOTOKUVA. 2 300 EUR

296 Elga Sesemann, VANHUS. 700 EUR

297 Torger Enckell, OMAKUVA. 150 EUR

298 Oscar Bengts, RANNALLA. 650 EUR

299 NAISEN MUOTOKUVA. 320 EUR

301 Wäinö Aaltonen, MIEHEN PÄÄ. 1 800 EUR

302 Wilhelm von Wright, LITOGRAFIOITA, 4 ST. Ei myyty

303 Mauno Mattila, KURJET. 640 EUR

Lopulliset hinnat Collector huutokauppa,

10/2710/2710/2710/2710/2710/2710/2710/2710/27Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

10/2710/2710/2710/2710/2710/2710/2710/2710/2710/2710/2710/2710/2710/2710/2710/2710/2710/27



Nro Esine Vasarahinta

304 Frans Maexmontan, TYYNI PÄIVÄ. 250 EUR

305 Alvar Cawén, "TYTTÖ BRETAGNESTA". 280 EUR

306 Mikko Carlstedt, PUISTO KESÄLLÄ. 200 EUR

307 Väinö Blomstedt, TALVIMAISEMA. 260 EUR

308 Nikolai Lehto, "SATU". 205 EUR

309 Aulis Blomstedt, SOMMITELMA. 70 EUR

310 Aulis Blomstedt, SOMMITELMA. 70 EUR

311 Hanna Varis, "PITKÄ MATKA KOTIIN". Ei myyty

312 PEKKA PARTANEN, öljy kankaalle, sign. ja päiv. -69. Ei myyty

313 Aarre Heinonen, "MAANTIE". 200 EUR

314 LASSE MARTTINEN, öljy kankaalle, sign. ja päiv. -80. Ei myyty

315 LASSE MARTTINEN, öljy kankaalle, sign. ja päiv. -80. Ei myyty

316 LASSE MARTTINEN, öljy kankaalle, sign. ja päiv. -80. Ei myyty

317 Nikolai Lehto, SOTILAS. 220 EUR

318 Johan Knutson, UIMARIT. 770 EUR

319 MIKKO OINONEN, öljy levylle, sign. ja päiv. 1928. Ei myyty

320 Alvar Gullichsen, NIMETÖN. 90 EUR

321 Jorma Hautala, KOMPOSITIO. 120 EUR

322 Pekka Halonen, VIULISTI. 360 EUR

323 VÄINÖ KAMPPURI, vesiväri, sign. ja päiv. 1921. Ei myyty

324 Aale Hakava, TALVINÄKYMÄ. 240 EUR

325 Helge Stén, TALVIMAISEMA. 180 EUR

326 METSÄPURO. 160 EUR

327 Rafael Wardi, TALO AURINGOSSA. 400 EUR

328 Alexander Wilhelms, KUUTAMO MERELLÄ. 370 EUR

329 Eva Cederström, SININEN MERI. 220 EUR

330 Mikko Oinonen, PIHAPIIRI. 680 EUR

331 Gunnar Pohjola, "HÄN SANOO MITÄ TEHDÄÄN". Ei myyty

332 Gunnar Pohjola, "HE KATSOVAT MINUA". Ei myyty

333 Heli Ojanperä, MAISEMA LAPISTA. 240 EUR

Lopulliset hinnat Collector huutokauppa,
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334 Lennart Segerstråle, BAJARSIN KARTANO PERNAJASSA. Ei myyty

335 Eva Cederström, "KESÄMETSÄ". Ei myyty

336 William Lönnberg, NAINEN RANTAPOLULLA. Ei myyty

337 Armas Mikola, PIHAMAISEMA. 440 EUR

338 Olavi Ahlgren, KESÄMAISEMA. Ei myyty

339 Jaakko Manninen, TAIVAALLA. 150 EUR

340 Olavi Laine, TALO VEHREYDESSÄ. 260 EUR

341 Aarno Karimo, PÖLLÖ. 420 EUR

342 Feodor Porokara, NÄKYMÄ JÄRVELLE. Ei myyty

343 Raimo Kanerva, KAUPUNKI. 110 EUR

344 Eeli Jaatinen, MÖKKEJÄ RANNALLA. 150 EUR

345 Eero Kemppainen, ILTARUSKO JOELLA. Ei myyty

346 Arvo Ahola, TUNTURIMAISEMA. 120 EUR

347 Alexander Wilhelms, MYRSKYÄVÄ MERI. 200 EUR

348 Paavo Pyykönen (pyykkönen), MAISEMA LAPISTA. Ei myyty

349 Riikka Juvonen, KAUPUNKIMAISEMA. 140 EUR

350 Olavi Laine, VIHREÄ SAARI. 180 EUR

351 Nikolai Silfverberg (Jakoleff), HEDELMÄASETELMA. 200 EUR

352 Tapio Ontronen, "PIETARI HIILIVALKEALLA". 130 EUR

353 Hugo Simberg, AAMULYPSY. 450 EUR

354 Emil Jankes, NAISEN MUOTOKUVA. 400 EUR

355 NANDOR MIKOLA, öljy levylle, sign. Ei myyty

356 BERNDT LINDHOLM, öljy kankaalle, sign. Ei myyty

357 Aimo Kanerva, METSÄMAISEMA. 320 EUR

358 Unto Koistinen, MADONNA. Ei myyty

359 Hugo Simberg, EPÄSOINTUJA. 330 EUR

360 Magnus Enckell, "JOULUKUUSI, SISÄKUVA". 260 EUR

361 Eero Järnefelt, VANHA PUU. 420 EUR

362 Birger Carlstedt, ASETELMA. 1 100 EUR

363 Unto Koistinen, YHDESSÄ. Ei myyty
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364 Elga Sesemann, INTERIÖÖRI. 340 EUR

365 Elga Sesemann, UNI. Ei myyty

366 Elga Sesemann, YHDESSÄ. 520 EUR

367 Elga Sesemann, SUOJASSA. 790 EUR

368 Torsten Tisell, ILTA PELLOLLA. Ei myyty

369 Janne Muusari, JAALOJA RANNASSA. Ei myyty

370 Sigfrid August Keinänen, YSTÄVYYS. 620 EUR

371 Per Åke Laurén, NÄKYMÄ JÄRVEN YLI. 130 EUR

372 Eero Järnefelt, ILTARUSKO. 1 050 EUR

373 Werner von Hausen, TERASSI ETELÄSSÄ. 430 EUR

375 Raimo Kanerva, SOMMITELMA. 150 EUR

376 Eero Nelimarkka, ROUVA KELININ MUOTOKUVA. Ei myyty

377 Eero Nelimarkka, MAISEMA RANSKASTA. 1 200 EUR

378 Aares Salli, VARHAINEN KEVÄT. Ei myyty

379 Jalmari Ruokokoski, MYRSKYINEN PÄIVÄ. Ei myyty

380 Aares Salli, NÄKYMÄ MAASEUDULTA. Ei myyty

381 Taisto Ahtola, PUNAINEN MÖKKI. Ei myyty

382 Juhani Saksa, KALASÄÄSKI. 600 EUR

383 Tuomas Nelimarkka, ASETELMA. Ei myyty

384 Ina Sjöström, KUUTAMO. 240 EUR

385 Eero Järnefelt, KALASTAJAT. Ei myyty

386 Kerstin Carlstedt, KESÄKUKKIA. 250 EUR

387 Kerstin Carlstedt, KUKKIA SINISESSÄ KANNUSSA. 200 EUR

388 Tuula Auermaa, SURU. 260 EUR

389 Jan Palmu, ASETELMA. 360 EUR

390 Arthur Heickell, AURINKOINEN SYYSMAISEMA. Ei myyty

391 Unto Koistinen, AIHE ANTIIKISTA. 2 900 EUR

392 Unto Koistinen, PIENI MADONNA. Ei myyty

393 Unto Koistinen, "UNTO TÄÄLLÄ". Ei myyty

394 Arthur Heickell, ASETELMA. Ei myyty
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395 MATTI KOSKELA, guassi, sign. ja päiv. 1984. Ei myyty

396 Erkki Hervo, "2-86". 80 EUR

397 Erkki Hervo, "2-87". 80 EUR

398 Matti Koskela, PYRAMIDI. 200 EUR

399 GRAFIIKKASALKKU. 750 EUR

400 Einar Lagerstam, MAISEMA. Ei myyty

401 MATTI HAUPT, terrakotta, signeerattu. Ei myyty

402 Matti Haupt, MIES JA KUOKKA. 900 EUR

403 T-G. (Toivo Gideon) Tuhkanen, KEVÄTTALVI MAASEUDULLA. 400 EUR

404 Jalmari Ruokokoski, METSÄSTYSAIHE. 1 200 EUR

405 Risto Vilhunen, TALVIMAISEMA. 360 EUR

406 Jorma Turtiainen, KULKIJA. 520 EUR

407 Kristian Krokfors, ASETELMA. 400 EUR

408 Göran Augustson, ASETELMA. 720 EUR

409 Venny Soldan-Brofeldt, RANTAKALLIOITA HANGOSSA. 2 400 EUR

410 Fernand Léger, SOMMITELMA. 680 EUR

411 Matti Haupt, NAINEN. 520 EUR

412 Matti Haupt, AURINGONKUKKIA. 180 EUR

413 Orvo Raatikainen, TUKINUITTAJAT. 2 000 EUR

414 Armas Mikola, SAARISTOAIHE. 1 800 EUR

415 Olavi Laine, PUNAISIA MÖKKEJÄ. 480 EUR

416 Juhani Honkanen, METSÄLAMPI. 1 000 EUR

417 Nikolai Tervakorpi, VENEET RANNALLA. 200 EUR

418 Ejnar Kohlmann, SOITIMELLA. Ei myyty

419 Nikolai Lehto, KYLÄTIE. Ei myyty

420 Eva Cederström, TALOT MEREN RANNALLA. Ei myyty

421 Tapani Raittila, KEVÄT. 1 000 EUR

422 Tapani Raittila, KESÄMAISEMA. 200 EUR

423 Annikki Poijärvi, KESÄ VERANNALLA. 480 EUR

424 Ejnar Kohlmann, FASAANI METSIKÖSSÄ. 700 EUR
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425 Olavi Laine, VÄRIKKÄITÄ JULKISIVUJA LUMESSA. 400 EUR

426 Arthur Heickell, MERI JA MÄNTYJÄ. 430 EUR

428 Grigor Auer, NÄKYMÄ MERIMAISEMAN YLI. 190 EUR

429 Fanny Churberg, RANTAKUVA. 220 EUR

431 Arthur Heickell, MÄNTYMAISEMA. 300 EUR

432 Ejnar Kohlmann, MUUTTOLINNUT. 600 EUR

433 Leevi Korhonen, PUHELINLANGAT LAULAA; MUTTA MIE EI. Ei myyty

434 Leevi Korhonen, "SAMASSA VENEESSÄ". Ei myyty

435 Leevi Korhonen, "MELKEIN MAAILMANMESTARI". Ei myyty

436 Jaakko Somersalo, VAALEA SOMMITELMA. 420 EUR

437 Bruno Tuukkanen, VIIPURI. Ei myyty

438 NANDOR MIKOLA, vesiväri, sign. -56. Ei myyty

439 TUULIMYLLY. Ei myyty

440 Matti Haupt, POSEERAAVA MALLI. 280 EUR

441 MATTI HAUPT, terrakottaa, signeerattu. Ei myyty

442 Matti Haupt, LEIKKIVIÄ POIKIA. 450 EUR

443 Matti Haupt, AMARYLLIS. 180 EUR

444 Akseli Gallen-Kallela, SAMMON RYÖSTÖ. 160 EUR

445 Akseli Gallen-Kallela, SYMPOSION -AIHE. 170 EUR

446 Akseli Gallen-Kallela, ROKONARPINEN SAVOLAISPOIKA. Ei myyty

448 Akseli Gallen-Kallela, PIIPUNPOLTTAJA. 160 EUR

449 Hugo Backmansson, KATUNÄKYMÄ. 360 EUR

450 Hugo Backmansson, RANNALLA. Ei myyty

451 Ben Renvall, ISTUVA MALLI. Ei myyty

452 Helene Schjerfbeck, PAINOKUVASALKKU, 48 KPL. 1 000 EUR

453 Lasse Marttinen, TALVIKUVA. 140 EUR

454 Lasse Marttinen, KANNU JA OMENA -ASETELMA. 120 EUR

455 Ejnar Kohlmann, KOIVIKKO AAMUAURINGOSSA. 320 EUR

456 MARY VON MINGIN, pastelli, sign. ja päiv. 1921. Ei myyty

457 Antti Ijäs, KUOLEMAJÄRVEN KIRKKO. Ei myyty
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458 Lennart Segerstråle, AURINKOINEN TALVIPÄIVÄ. Ei myyty

459 Mauri Heinonen, TALOJA ETELÄSSÄ. Ei myyty

460 Bruno Tuukkanen, LINNA. Ei myyty

461 Lennart Segerstråle, METSÄMAISEMA. 170 EUR

462 Armas Mikola, SAARISTOLAISMAISEMA. 400 EUR

463 Pekka Halonen, TUUSULAN JÄRVELTÄ. 7 200 EUR

464 Alexander Wilhelms, PARKKILAIVA "PASSAT". Ei myyty

465 Yrjö Somerniemi, MERI. Ei myyty

466 Lasse Stenbom, ODOTUS. 270 EUR

467 Lasse Marttinen, ASETELMA. Ei myyty

468 Olavi Laine, METSÄ KEVÄTTALVELLA. Ei myyty

469 Eero Nelimarkka, JÄRVINÄKYMÄ. 1 500 EUR

470 Eero von Boehm, ASETELMA. 150 EUR

471 Eero von Boehm, KUKKIA MALJAKOSSA. 260 EUR

472 Einari Uusikylä, RANTAMAISEMA. 160 EUR

474 Tuomas von Boehm, ASETELMA. 300 EUR

475 Veikko Vionoja, TYTTÖ. 260 EUR

476 Lars-Gunnar Nordström, "DIMENSIONS AND EXTENSIONS". Ei myyty

477 Pentti Lumikangas, PORTTI. 180 EUR

478 Lars-Gunnar Nordström, "DIMENSIONS AND EXTENSIONS". Ei myyty

479 Veikko Vionoja, AURINGONSÄTEET. 230 EUR

480 Lars-Gunnar Nordström, "VISIONS". 260 EUR

481 Paul Osipow, "DOUBLE BLUE". 320 EUR

482 Lars-Gunnar Nordström, "DIMENSIONS AND EXTENSIONS". 330 EUR

483 Lars-Gunnar Nordström, "DIMENSIONS AND EXTENSIONS". Ei myyty

484 Lars-Gunnar Nordström, "DIMENSIONS AND EXTENSIONS". 330 EUR

485 Nandor Mikola, KUUTAMO. 900 EUR

486 Kuutti Lavonen, "REINA". 360 EUR

487 Laila Pullinen, HAHMOT. 270 EUR

488 Per Stenius, KYLÄ. 300 EUR
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489 Esa Riippa, "YIN JA JANG". 180 EUR

490 Per Stenius, KOMPOSITIO. Ei myyty

491 Outi Heiskanen, "MIETISKELY". Ei myyty

492 Pentti Kaskipuro, VIERAS. 110 EUR

493 Pentti Kaskipuro, SIPULIT. 140 EUR

494 Pentti Kaskipuro, KAKSI SIPULIA. 140 EUR

495 Kuutti Lavonen, "RAFAEL". 380 EUR

496 Kuutti Lavonen, "GABRIEL". 300 EUR

497 Håkan Brunberg, TIVOLI. 400 EUR

498 Kirsi Neuvonen, SOMMITELMA. Ei myyty

499 Kirsi Neuvonen, SOMMITELMA. Ei myyty

500 Kuutti Lavonen, "PRINSSI". 480 EUR

501 Outi Heiskanen, "KAALIAARIA". 170 EUR

502 Pentti Kaskipuro, PERUNOITA. 180 EUR

503 Hugo Simberg, "KUOLEMA LUISTELEE". 620 EUR

504 Hugo Simberg, "SATU". 580 EUR

505 Hugo Simberg, TALONPOIKA JA KUOLEMA TAIVAAN PORTILLA. 470 EUR

506 Hugo Simberg, "LEIKKITOVERIT". 650 EUR

507 Armas Vainio, PIHAPIIRI. Ei myyty

508 Hugo Backmansson, KAUPUNKIKUVA. 500 EUR

509 Väinö Hämäläinen, LUKEVA MIES. 700 EUR

510 Kristian Krokfors, "JUNGLE". 200 EUR

511 Kristian Krokfors, "HIGHWAY". Ei myyty

512 Kristian Krokfors, "FALL". Ei myyty

513 Olavi Hurmerinta, "SYYSKUU". 170 EUR

514 Sam Vanni, SOMMITELMA. 360 EUR

515 Sam Vanni, SOMMITELMA. 360 EUR

516 Sam Vanni, SOMMITELMA. 280 EUR

517 Wäinö Aaltonen, MIEHEN PÄÄ. 630 EUR

518 Wäinö Aaltonen, NAISEN PÄÄ. 970 EUR

Lopulliset hinnat Collector huutokauppa,

17/2717/2717/2717/2717/2717/2717/2717/2717/2717/2717/2717/2717/2717/2717/2717/27Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

17/2717/2717/2717/2717/2717/2717/2717/2717/2717/2717/27



Nro Esine Vasarahinta

519 Wilho Sjöström, NAISEN MUOTOKUVA. Ei myyty

520 Viljo Hurme, NÄKYMÄ KILPISJÄRVELTÄ. 380 EUR

521 Jalmari Ruokokoski, LAPPILAINEN. Ei myyty

522 Lauri Leppänen, NAISFIGUURI. 320 EUR

523 Oskari Paatela, NÄKYMÄ KOLILTA. 440 EUR

524 Santeri Salokivi, RANTAVAJAT. Ei myyty

525 Eugen Taube, TALO MEREN RANNALLA. 600 EUR

526 Thure Sundell, KUJA. 700 EUR

527 Harald Gallen, LEIRITULI. Ei myyty

528 Anton Lindforss, KALLAVESI. Ei myyty

529 Onni Oja, TALOJA RINTEESSÄ. 1 200 EUR

530 LAITURI. 40 EUR

531 Onni Muusari, "KIIRANKIERTÄJÄT". 500 EUR

532 Arthur Heickell, RANTAMÄNTY. Ei myyty

533 Woldemar Toppelius, LAIVAT MERELLÄ. Ei myyty

534 Heikki Suvanto, KEVÄTPILVIÄ. Ei myyty

535 Kalle Halonen, HEIJASTUKSIA RANTAVEDESSÄ. 850 EUR

536 Janne Muusari, ASETELMA SIENILLÄ. Ei myyty

537 Alice Kaira, KUKKIVA PUU. 420 EUR

538 HJALMAR MUNSTERHJELM, öljy kankaalle, liimattu levylle, signeerattu. Ei myyty

539 Sami Rinne, "AICA I". 30 EUR

540 Antti Lampisuo, KALLOJA. 200 EUR

541 Alex Rapp, KESKIKESÄ. Ei myyty

542 Eero Järnefelt, VANHA LIESI. 940 EUR

543 Yrjö Ramstedt, NAISET LAMMELLA. Ei myyty

544 David Johannes Niemelä, KESÄPILVET. 220 EUR

545 Arvo Makkonen, NÄKYMÄ LAPISTA. Ei myyty

546 Anton Lindfors, KESÄMAISEMA. Ei myyty

547 Jalmari Elia, MAALAISTALO TALVELLA. Ei myyty

548 Jussi Jylänki, LAITURI. Ei myyty
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549 Väinö Hervo, NAINEN METSÄSSÄ. Ei myyty

550 Georges Garcia Fons, ASETELMA KUKILLA JA HEDELMILLÄ. 120 EUR

551 Orvo Raatikainen, MAALAISMAISEMA. 660 EUR

552 Eero Kemppainen, KOIVIKKO TALVELLA. Ei myyty

553 Onni Oja, SOITTAJA. Ei myyty

554 Orvo Raippamaa, ILTARUSKO. Ei myyty

555 Anton Lindforss, MAISEMA LAPISTA. 160 EUR

556 Karel Cerny, MAISEMA WIENISTÄ. Ei myyty

557 Thor Lindroos, ASETELMA PUNAISELLA LIINALLA. 250 EUR

558 Antti Lampisuo, KUKKIA MALJAKOSSA. Ei myyty

559 Einar Lagerstam, PUNAINEN MÖKKI. Ei myyty

560 Dora Wahlroos, LÄMMIN KESÄPÄIVÄ. 500 EUR

561 Wilhelm von Wright, LITOGRAFIOITA 2 KPL. Ei myyty

562 Ali Munsterhjelm, KESÄNÄKYMÄ AURAJOELLE. 1 300 EUR

563 Juho Rissanen, KUMARTUVA. 150 EUR

564 Pekka Halonen, LANKO. 300 EUR

565 Väinö Hervo, LUKUHETKI. Ei myyty

566 AARNE ALANKO, 3 kpl, öljy kankaalle sekä levylle, sign. ja päiv. Ei myyty

567 AARNE ALANKO, AITTOJA. Ei myyty

568 AARNE ALANKO, MÄNTYMAISEMA. Ei myyty

569 Juha Tammenpää, "JÄLLEENSYNTYMISEN RIEMUA". 70 EUR

570 Inari Krohn, "LÄHTÖ". 110 EUR

571 MIKKO LAASIO, öljy kankaalle, signeerattu ja päivätty -46. Ei myyty

572 Matti Taskinen, TALOJA RANNALLA. 400 EUR

573 Wilho Sjöström, NAISEN MUOTOKUVA. Ei myyty

574 Ejnar Kohlmann, KOIVIKKO. Ei myyty

575 Marko Lammervo, "RIEKKOJA". 520 EUR

576 KESÄMAISEMA. 200 EUR

577 Jalmari Ruokokoski, NÄKYMÄ JÄRVELLE. Ei myyty

578 Marjaana Savander, SININEN SOMMITELMA. 220 EUR
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579 Marjaana Savander, VAALEANPUNAINEN SOMMITELMA. 240 EUR

580 Ilmari Kaijala, PÖYDÄN ÄÄRESSÄ. 340 EUR

581 Börje Barkman, SAARISTOLAISMAISEMA. Ei myyty

582 Rudolf Åkerblom, JÄRVELLÄ. Ei myyty

583 Tauno Kangro, SARVIKUONOT, 2 KPL. Ei myyty

584 Verner Thomé, VENE RANNASSA. Ei myyty

585 Victor Vasarely, SOMMITELMA. 260 EUR

586 Victor Vasarely, SOMMITELMA. 140 EUR

587 Victor Vasarely, SOMMITELMA. 210 EUR

588 Håkan Sjöström, NÄKYMÄ AURAJOELTA. 260 EUR

589 Ester Helenius, RAKKAUDEN KUKAT. 800 EUR

590 Nikolai (Tervakorpi) Tcherbakoff, VAAHTOPÄÄT. 200 EUR

591 JULISTE. Ei myyty

592 Nandor Mikola, "KALLVIK". 800 EUR

593 Nikolai Lehto, "HARRAS". 300 EUR

594 Emil Cedercreutz, TUKINVETO. 150 EUR

595 Jarl Falck, LEHMIÄ JUOTTAMASSA. 590 EUR

596 Pentti Koivikko, "SULJETTU PORTTI". 265 EUR

597 Inari Krohn, "UNI". 180 EUR

598 Veikko Vionoja, ASETELMA KUKILLA JA PÖYDÄLLÄ. 360 EUR

599 VEIKKO VIONOJA, värilitografia, nro 12/100, sign ja päiv -96. Ei myyty

600 Inari Krohn, "TALVIYÖ". 150 EUR

601 Inari Krohn, PAJU. 180 EUR

602 RAIMO KANERVA, serigrafia, nro 34/100, sign ja päiv -79. Ei myyty

603 Göran Augustson, "ITÄMERI". 300 EUR

604 Väinö Rouvinen, KISSA. 130 EUR

605 PENTTI KASKIPURO, viivasyövytys ja kuivaneula, nro 24/100, sign ja päiv 01. Ei myyty

606 KIRSI NEUVONEN, värietsaus, nro. EA 9/25, sign ja päiv -90. Ei myyty

607 Esa Riippa, "SUKU". 170 EUR

608 Esa Riippa, "CHANSON". 170 EUR
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609 ELINA LUUKANEN, värietsaus, numeroitu 89/100, signeerattu ja päivätty -00. Ei myyty

610 ANTERO OLIN, etsaus ja akvatinta, nro. 4/50, sign ja päiv. 1997. Ei myyty

611 Unto Koistinen, KAKSI PUUTA. 70 EUR

612 Unto Koistinen, TALOJA. 110 EUR

613 Pentti Kaskipuro, TOMAATTI JA KURKKU. 110 EUR

614 Esa Riippa, NENÄLLEHYPPIJÄ. 320 EUR

615 Outi Heiskanen, HAHMOT. 110 EUR

616 Olavi Ahlgren, KAUPUNKINÄKYMÄ. 80 EUR

617 Olavi Ahlgren, NÄKYMÄ HELSINGISTÄ. 220 EUR

618 Pentti Kaskipuro, "LANTTU". 140 EUR

619 Lauri Ahlgrén, KOMPOSITIO VIHREÄLLÄ. 180 EUR

620 Ulla Rantanen, AIHE LUONNOSTA. 70 EUR

621 Outi Heiskanen, SATUMETSÄ. 180 EUR

622 Salvador Dalí, "HENRY VIII". Ei myyty

623 Wilhelm von Wright, LITOGRAFIOITA 3 KPL. 120 EUR

624 Wilhelm von Wright, LITOGRAFIOITA 4 KPL. Ei myyty

625 Matti Haupt, MIETTELIÄS. 1 250 EUR

626 Matti Haupt, POIKA JA KALA. 650 EUR

627 Kalle Eskola, KEVÄT. 370 EUR

628 OLAVI LAINE, öljy kankaalle, sign. -50. Ei myyty

629 OLAVI LAINE, öljy kankaalle, sign. Ei myyty

630 ERKKI HERVO, öljy kankaalle, sign. ja päiv. -62. Ei myyty

631 Vesa Junttila, PÖLLÖ. 120 EUR

632 Paavo Tolonen, SOMMITELMA PUNAISELLA. 1 400 EUR

633 Santeri Salokivi, MAALAISMAISEMA. 500 EUR

634 MAISEMA. 5 800 EUR

634A Waldemar Tode, TEMPPELIN LUONA. 400 EUR

635 Nikonov, KERJÄLÄISET KIRKON EDUSTALLA. Ei myyty

636 MERIMAISEMA. 1 000 EUR

637 Ivan Simakoff, ENSIMMÄISEN MAAILMANSODAN TAPAHTUMA. 150 EUR
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638 PG Thelander, "VENUKSEN SYNTYMÄ VI". 100 EUR

639 SYLEILY. Ei myyty

640 Johnny Friedlaender, "CHAUVES-SOURIS". 270 EUR

641 Arthur Luiz Piza, "UNIVERS ORGANIQUE". Ei myyty

642 JULIUS PAULSEN, öljy kankaalle, signeerattu ja päivätty 1921. Ei myyty

643 JULIUS PAULSEN, öljy kankaalle, signeerattu ja päivätty 1919. Ei myyty

644 Nikolai Kusmin, HEDELMÄASETELMA. Ei myyty

645 Simeon Karpowitch Ivkowski, VENE RANNALLA. Ei myyty

647 Elizaveta Böm (Endaurova), PYYKKÄRI. Ei myyty

648 Nikolai Bogdanov Bel'sky, NAINEN KIRJAN KANSSA. 260 EUR

649 ALFRED OHLSON (RUOTSI), veistos, patinoitua pronssia, sign. Ei myyty

650 Salvador Dalí, "KYMMENEN KÄSKYÄ". 500 EUR

651 MADONNA JA LAPSI. 380 EUR

652 RAAMATULLINEN AIHE. Ei myyty

653 Endre Nemes, "RENESSANSSIN PERINTÖ". 70 EUR

654 Arvid Nilsson, RATSASTAJA. 150 EUR

655 Arne Jones, "KUKKA". Ei myyty

656 Anders Zorn, CARL SNOILSKY. 200 EUR

657 Kunito Nagaoka, MAAILMANKAIKKEUS. 200 EUR

658 TANSKALAINEN MAALAISMAISEMA. Ei myyty

659 TRUBADUURI. 240 EUR

660 NAINEN KELTAISESSA HUIVISSA. 160 EUR

661 Paul Grönholm, MÖKKI METSÄSSÄ. Ei myyty

662 Wolff Buchholz, ETSAUKSIA 3 KPL. Ei myyty

663 Victor Vasarely, SOMMITELMA. 340 EUR

664 Victor Vasarely, SOMMITELMA. 340 EUR

665 Victor Vasarely, SOMMITELMA. 260 EUR

666 Victor Vasarely, SOMMITELMA. 280 EUR

667 Salvador Dalí, "LOVE'S LABOUR'S LOST". Ei myyty

668 Salvador Dalí, "HENRY V". Ei myyty
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669 Minni Lukander, KERAMIIKKA LEILI, "OI AVARA MAA". 40 EUR

670 KERAMIIKKAKULHOJA, 2 KPL. 50 EUR

671 Tapio Wirkkala, LASIASTIASTO, 55 OSAA. Ei myyty

672 MUUMIMUKI. 700 EUR

673 Timo Sarpaneva, KARAHVI. 80 EUR

674 MALJAKKO. Ei myyty

675 Kaj Franck, POKAALI. 320 EUR

676 Kaj Franck, POKAALIPARI. 460 EUR

677 Minni Lukander, KULHO. 40 EUR

678 MALJA, lasia, sign. Holmegaard 17793, Tanska, 1900-luvun loppupuoli. Ei myyty

680 Wilhelm Kåge, MALJAKKO. Ei myyty

681 Poul Henningsen, VALAISIN PH-5. 220 EUR

682 Kaj Franck, KULHO. 280 EUR

683 Oiva Toikka, VATI. 380 EUR

684 Annikki Hovisaari, KERAMIIKKAMALJA. 100 EUR

686 Kaj Franck, POKAALI. 180 EUR

687 Alvar Aalto, TUOLI No 403. 300 EUR

688 VEISTOS, lasia, nro 29/750, sign. Oiva Toikka, Nuutajärvi. Ei myyty

689 Oiva Toikka, MANSIKKA. 200 EUR

690 KARAHVI JA KOLME VIINALASIA. 130 EUR

691 Oiva Toikka, KARAHVI, OZ. 250 EUR

692 Timo Sarpaneva, MALJAKKO, MARCEL. 70 EUR

693 Oiva Toikka, TUHKA-ASTIA. 50 EUR

694 Bertel Gardberg, KYNTTILÄNJALKA. 80 EUR

695 Hilkka-Liisa Ahola, KERAMIIKKAKULHO. 40 EUR

696 Liisa Hallamaa (Larsen), KERAMIIKKAKULHO. 30 EUR

697 Liisa Hallamaa (Larsen), KERAMIIKKAKULHO. 30 EUR

698 ANJA JAATINEN, KULHOJA, 3 kpl, keramiikkaa, sign. Arabia. Ei myyty

699 Annikki Hovisaari, KERAMIIKKAVEISTOS. 150 EUR

700 Kaj Franck, VATI. 60 EUR
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701 Kaj Franck, BOOLIMALJA. 80 EUR

702 KAJ FRANCK, KULHO, lasia, sign. Nuutajärvi. Ei myyty

703 Jaakko Niemi, MALJAKKO. 100 EUR

704 Tapio Wirkkala, MALJAKKO. 70 EUR

705 Saara Hopea, KARAHVI. 70 EUR

706 Tapio Wirkkala, MALJAKKO. KALVOLAN KANTO. 130 EUR

707 Tapio Wirkkala, VIINILASEJA, 6 KPL. 140 EUR

708 Kaj Franck, KARAHVI. 150 EUR

709 Kaj Franck, KULHO. 50 EUR

710 Ulla Procopé, KERAMIIKKAVATI. 180 EUR

711 JAKKARA. 40 EUR

712 Helena Tynell, LASIMALJAKKOSARJA, 3 KPL. 60 EUR

713 Heidi Blomstedt, KERAMIIKKA MALJAKKOSARJA, 4 KPL. 320 EUR

714 Tapio Wirkkala, TUHKA-ASTIA. 50 EUR

715 Kaj Franck, MALJAKKO. 130 EUR

716 Kurt Ekholm, MALJAKKO JA VATI. 30 EUR

717 Tapio Wirkkala, KANTARELLI MALJAKKO. 220 EUR

718 Kyllikki Salmenhaara, KERAMIIKKA VATI. 460 EUR

719 Kyllikki Salmenhaara, KERAMIIKKAKULHO. 400 EUR

720 Timo Sarpaneva, KAKSI KATTILAA JA VESIPANNU. 50 EUR

721 Timo Sarpaneva, KAKSI KATTILAA JA VESIPANNU. 60 EUR

722 TIMO SARPANEVA, Kulho, sign. Timo Sarpaneva, Iittala -56. Ei myyty

723 TIMO SARPANEVA, MALJOJA, 3 kpl.Finlandia-sarja. Sign. TS, Timo Sarpaneva -3554,
3560.

Ei myyty

724 TIMO SARPANEVA, MALJAKKO ja KULHOJA 2 kpl, Finlandia-sarja. Kaksi signeerattu
Timo Sarpaneva -3557, 3560.

Ei myyty

725 LASIVEISTOS, Timo Sarpaneva, Iittala, sign ja nro 3559. Ei myyty

726 LASEJA, 5 KPL. Ei myyty

727 Kaj Franck, PULLO. 460 EUR

728 Nanny Still, KORISTEPULLOJA, 6 KPL. 2 200 EUR

729 Markku Salo, KYNTTILÄNJALKA. 40 EUR
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730 Oiva Toikka, LASILINTU, VILLIJOUTSEN. 240 EUR

731 Oiva Toikka, LASILINTU, VILLIJOUTSEN. 240 EUR

732 Oiva Toikka, LASILINTU, KARDINAALI. 30 EUR

733 Oiva Toikka, LASILINTU. 60 EUR

734 Oiva Toikka, LASILINTU, PUNAINEN IBIS. 140 EUR

735 Oiva Toikka, PÖLLÖ. 80 EUR

736 Timo Sarpaneva, LASIVEISTOS, CLARITAS. 240 EUR

737 Pauli Vuorisalo, LASIVEISTOS. 60 EUR

738 Anu Penttinen, LASILINTU. 70 EUR

739 Anu Penttinen, LASILINTU. 80 EUR

740 Ilkka Suppanen, PÖYTÄTAKKA. 300 EUR

741 KULHO, sign. Tapio Wirkkala Iittala. Ei myyty

742 Kaj Franck, TUHKA ASTIA. 250 EUR

743 Tapio Wirkkala, MALJAKKO. KALVOLAN KANTO. 90 EUR

744 Oiva Toikka, LINTU. LAULURASTAS. 240 EUR

745 JUUSTOTARJOTIN JA KAKSI KULHOA. 80 EUR

746 Bertel Gardberg, RUOKAILUVÄLINESARJA, 27 OSAA. 140 EUR

748 Timo Sarpaneva, MALJAKKOPARI. 120 EUR

749 Lisa Johansson-Pape, PÖYTÄVALAISIN. 200 EUR

750 Kaj Franck, KULHO. 110 EUR

751 ALVAR AALTO PÖYTÄ. 170 EUR

752 Timo Sarpaneva, MALJAKKO, CLARITAS. Ei myyty

754 Timo Sarpaneva, KULHO. 80 EUR

755 Timo Sarpaneva, LASIVEISTOS, ORKIDEA. 260 EUR

756 Kerttu Nurminen, KULHO. 300 EUR

757 Gunnel Nyman, MALJAKKO. 420 EUR

758 Kerttu Nurminen, JUHLAPULLO. Ei myyty

759 KULHO. 120 EUR

760 Oiva Toikka, LINTUJA, 2 KPL. 750 EUR

761 Ulrica Hydman-Vallien, MALJAKKO. 140 EUR
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762 Timo Sarpaneva, LASIVEISTOS. 50 EUR

763 Alvar Aalto, MALJAKKO. Ei myyty

764 Kaj Franck, KULHOJA, 2 KPL. Ei myyty

765 Heikki Orvola, MALJA. 120 EUR

766 Kaj Franck, LOKEROVATEJA, 2 KPL. 90 EUR

767 Oiva Toikka, PIKARI. 130 EUR

768 Heljä Liukko-Sundström, KERAMIIKKALAATTA. 55 EUR

769 Heljä Liukko-Sundström, KERAMIIKKA KANNU. 100 EUR

770 KORISTELAUTANEN.
GUNVOR OLIN-GRÖNQVIST, DORRIT von FIEANT.

680 EUR

771 Gunvor Olin-Grönqvist, KERAMIIKKAVEISTOS. 320 EUR

772 Jorma Vennola, LASIVEISTOKSIA, 4 KPL. Ei myyty

773 Jorma Vennola, GLASS SCULPTURES, 4 PCS. Ei myyty

774 Tapio Wirkkala, MALJA JA VATI. PURO & SOLARIS. 50 EUR

775 KAKSI PUUVEISTOSTA. 60 EUR

776 Helena Tynell, MALJAKKO. 840 EUR

777 Göran Hongell, VATI. Ei myyty

778 Tapio Wirkkala, MALJAKKO. 190 EUR

779 Tapio Wirkkala, MALJAKKO. 300 EUR

780 Pauli Partanen, KERAMIIKKAVATI. Ei myyty

781 Tove Jansson, LASTEN ASTIASTO "MUUMIN", 3 OSAA. Ei myyty

782 TUOLIPARI. 150 EUR

783 Pauli Partanen, PEILI. 30 EUR

784 MALJA, lasia, sign. Holmegaard 17792, Tanska, 1900-luvun loppupuoli. Ei myyty

785 KATTOVALAISIN. 80 EUR

786 KATTOVALAISIN. 140 EUR

787 Yki Nummi, TARJOILUVATEJA, 10 KPL. 700 EUR

788 Friedl Holzer-Kjellberg, KERAMIKKA KULHO. 740 EUR

790 Nanny Still, LASIVEISTOS. 180 EUR

791 Tapio Wirkkala, MALJAKKO. 120 EUR
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792 Alvar Aalto, PÖYTÄ JA 4 TUOLIA. 580 EUR

793 Tapio Wirkkala, MALJAKKO. 340 EUR

794 Tapio Wirkkala, MALJAKKO. 200 EUR
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